

**Предложения ГБ ПОУ «Ленинградский областной колледж культуры и искусства»
по включению в Перечень наиболее значимых событий социальной жизни Ленинградской области
(регионального и федерального значения)**

апрель-май 2022 года

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
1.04-30.04	«Знаем много классных тем, будь с командой 47!» — показ театрализованного представления, посвященного здоровому образу жизни в школах и домах культуры постоянно действующей выездной группы волонтеров из числа студентов (Агитбригада) в рамках программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»	<p>В мае 2022 года в рамках реализации программы Ленинградской области «Развитие культуры ЛО» мероприятие «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» ГБ ПОУ «ЛОККИИ» будут организованы выезды в школы и дома культуры Ленинградской области с показом агитационного театрализованного представления «Знаем много классных тем, будь с командой 47!», посвященного здоровому образу жизни и Году команды 47 в ЛО.</p> <p>Представление организовано волонтерской агитационно-художественной бригадой, состоящей из студентов колледжа,</p> <p>Спектакль рассказывает художественным языком, как пагубно влияют вредные привычки на здоровье человека и как важно быть в команде, чувствовать поддержку.</p> <p>В репертуаре Агитбригады постоянно появляются новые постановки на злободневные темы связанные со здоровым образом жизни и отказом от вредных привычек.</p>
1 апреля	«Культурный взрыв!» - игра КВН, посвященная Международному Дню смеха	<p>1 апреля 2022 года в Концертном зале колледжа пройдет традиционная весенняя игра КВН под названием «Культурный взрыв!».</p> <p>Цели игры:</p> <p>Культурное и гуманитарное воспитание молодежи, развитие творческой активности;</p> <p>Совершенствование системы эстетического воспитания молодежи;</p> <p>Широкая популяризация положительного образа современника;</p> <p>Сохранение традиций студентов и молодежи.</p> <p>Задачи:</p> <p>Повышение художественного уровня молодежного творчества;</p> <p>Сохранение и совершенствование традиций проведения мероприятий молодежного творчества;</p> <p>Поощрение творческого развития молодежи, воспитание эстетического</p>

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
		<p>вкуса;</p> <p>Развитие у участников артистизма, умения держать себя на сцене, общаться со зрительской аудиторией;</p> <p>Расширение кругозора и интеллектуального уровня молодежи;</p> <p>Укрепление взаимопонимания и дружеских связей.</p> <p>Команды будут оцениваться по следующим критериям: актерское мастерство, остроумие, культура речи, раскрытие темы, находчивость, умение импровизировать, доброжелательность юмора, ораторские способности, стиль команды.</p>
4 -22 апреля	«Блистательный Санкт-Петербург: по страницам выдающейся архитектурной истории города» - книжно-иллюстративная выставка к Международному Дню памятников и исторических мест (18 апреля).	<p>Вниманию аудитории будет представлена подборка книг и иллюстративных материалов, посвященных архитектурному убранству Санкт-Петербурга, его уникальным зданиям и сооружениям, получившим статус исторических памятников мирового значения. Монографии, энциклопедии и справочники, отражающие основные вехи архитектурно-строительной истории города, начиная с момента его основания Петром Великим в 1703 году; карты, эскизы проектов улиц и площадей Санкт-Петербурга, сведения о знаменитых зодчих, возводивших Санкт-Петербург и внесших основной вклад в формирование его облика.</p>
4 апреля	«Я буду говорить» - премьера спектакля НСК театра-студии «На Городовой» по дневникам Ольги Берггольц «Я буду говорить» - премьера спектакля НСК театра-студии «На Городовой» по дневникам Ольги Берггольц	<p>4 апреля 2022г.в 19 часов народный самодельный коллектив театр-студия «На Городовой» покажет премьеру спектакля-променад «Я буду говорить» по дневникам Ольги Берггольц.</p> <p>В течение года шла подробная работа над материалом для спектакля, были изучены сотни страниц дневников и архивных документов.</p> <p>Поэтессу Ольгу Берггольц называли «блокадной музой», её горячие патриотические стихи звучали в эфире Ленинградского радио и помогали жителям осаждённого города бороться и выживать. Но о многом в те времена ей приходилось молчать. Об этом она написала в своих дневниках, оторвавшиеся в Ленинграде до лучших времён. Но даже после её смерти этот «запретный» дневник был опубликован лишь недавно, личное дело самой Берггольц.</p> <p>В этом спектакле вы увидите совсем не ту поэтическую «звезду» блокадного Ленинграда, какой Ольга Берггольц представлялась в сознании миллионов ее поклонников, а очень сильную, красивую и глубоко</p>

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
		<p>несчастную женщину, мечтавшую о счастье и любви и отчаянно сопротивлявшуюся своей судьбе.</p> <p>В спектакле задействованы 25 человек, студенты театрального и хореографического отделений, выпускники, студенты специальности «Постановка театрализованных представлений и праздников», студенты специальности «Инструментальное исполнительство».</p> <p>Режиссеры: Солнцева Елена, Куртов Петр. Художник: Палади Валерия</p>
11 апреля	«Волки и овцы» - премьера дипломного спектакля по пьесе А.Островского	<p>Анонс премьеры дипломного спектакля студентов специальности "Театральное творчество" ГБПОУ "ЛОККИИ" О.Смирновой, П.Филипповой и С.Горустович по пьесе "Волки и овцы" 11.04.2022 г. состоится премьерный показ дипломного спектакля по пьесе А.Н.Островского "Волки и овцы". В основе спектакля лежит пьеса знаменитого русского драматурга конца XIX в А. Н. Островского. Социальная комедия о стремлении влиятельных помещиков добиться благополучия за счёт доверчивых безобидных соседей. Пьеса высмеивает жадность, непорядочность и утверждает необходимость искать компромисс и взаимопонимание - как единственный путь ко всеобщему благу. Пьеса написана живым разговорным языком и полна комедийных ситуаций.</p>
13 апреля – 30 апреля	«Синтез изобразительного и прикладного искусства» - курсы повышения квалификации для работников учреждений культуры и дополнительного образования Ленинградской области	<p>В рамках повышения качества образовательных услуг работников учреждений культуры и педагогов дополнительного образования муниципальных районов и муниципальных образований Ленинградской области ГБ ПОУ "ЛОККИИ" проведет обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации по теме «Синтез изобразительного и прикладного искусства», где слушатели получат возможность совершенствовать практические навыки и умения в области современных технологий обучения, качественно изменить и совершенствовать свои профессиональные компетенции в рамках имеющейся квалификации.</p>
14 апреля	Народная традиционная культура в системе образования – студенческий	<p>В ГБ ПОУ "ЛОККИИ" пройдет лекция с элементами круглого стола - обсуждения проблем. Студенты узнают в каких средних и высших учебных заведениях реализуются программы этномузикология и</p>

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
	семинар в рамках дисциплины «Этномузыкология»	этнохореография, какие дисциплины они включают в себя, в чем заключается специфика направления «этномузыкология». Какие музыкальные навыки, полученные в СУЗе, необходимы для поступления на специальность «этномузыкология».
14 апреля	«Летние игры» - спортивные соревнования среди студентов колледжа, посвященные Летним Олимпийским играм	В рамках мероприятия «Летние игры» будут проведены показательные выступления по гимнастике среди обучающихся всех групп ГБ ПОУ «ЛОККИИ». Гимнастика — это летний олимпийский вид спорта, включающий в себя вольные упражнения, которые являются комбинацией акробатических элементов и связок под музыкальное сопровождение, выполняемых на ковре, входит в программу мужских и женских соревнований. Затем будут подведены итоги соревнований по данному виду, среди лучших студентов колледжа.
15 апреля	«Играем вместе» - конкурс аккомпанемента среди студентов специальности «Хоровое дирижирование», «Музыкальное искусство эстрады»	15 апреля в ЛОККИИ пройдет традиционный конкурс ансамблей "Играем вместе" среди студентов специальностей "Хоровое дирижирование" и "Музыкальное искусство эстрады". В конкурсе выступят студенты в фортепианном ансамбле, а также в ансамбле с другими инструментами и с сопровождением вокальных произведений. В жюри конкурса входят преподаватели ПЦК "Фортепиано" и "Хоровое дирижирование". Конкурс "Играем вместе" является важным этапом формирования общих и профессиональных компетенций студентов, навыков совместной работы, опыта сотрудничества и с сотворчества.
15 апреля	Театр -Онлайн «Наш Городок» по пьесе Т. Уалдера - прямая трансляция репетиции спектакля народного самодеятельного коллектива театра-студии «На Гороховой»	15.04.2022 г. народный самодеятельный коллектив театр-студия "На Гороховой" приглашает зрителей на открытую репетицию спектакля по пьесе Т.Уайлдера "Наш городок". В основе спектакля лежит известная пьеса американского драматурга начала XX в. Философско-лирическая драма о стремлении к счастью, заслоняющем в сознании людей живое человеческое общение, красоту мира, ценность каждого мгновения ускользающего времени. Пьеса утверждает значимость, ценность каждого проживаемого мгновения, необходимость наполнять жизнь любовью к ближнему, вниманием к окружающим, добротой. Пьеса полна тёплых, лирических и трогательных ситуаций. Режиссер А.И.Смирнов.
18 апреля	«Эй, кто-нибудь» - премьера спектакля НСК театра-студии «На Гороховой» по пьесе У.Сароян	18.04.2022 г. народный самодеятельный коллектив театр-студия "На Гороховой" готовит к премьерному показу спектакль по пьесе У.Сарояна "Эй, кто-нибудь!...". В основе спектакля лежит известная социальная драма американского драматурга первой половины XX в. - о стремлении ошибочно попавшего в тюрьму избитого молодого человека, который вёл

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
		до этого праздный образ жизни, избежать смерти от возбуждённой толпы, готовой ворваться в тюрьму и совершить над ним самосуд, о его попытке обрести смысл жизни через любовь к скромной, честной, доброй совестливой девушке, ухаживающей за ним в тюрьме. Пьеса поднимает проблему выбора между выгодой лжи и совестью, между любовью и эгоизмом, и это делает готовящийся к показу спектакль актуальным для зрителей.
20 апреля	«Я - поэт, этим и интересен» - театрализованное представление, посвященное творчеству В. Маяковского	<p>Театрализованное представление «Я - поэт, этим и интересен» в первую очередь является именно поводом обратить внимание нынешнее поколение и будущее подрастающее к такому виду искусства, как литература, в частности, поэзии. Показать этот замечательный мир, существующий на страницах книг и помогающий людям во многих жизненных ситуациях.</p> <p>Почему же именно история Владимира Маяковского была выбрана главной основной для создания сценария?</p> <p>Каждый человек – творец. Ежедневно мы создаем что – то, будь то вкусный ужин, или же прекрасное произведение живописи. И ведь, наверняка, каждому хочется, чтобы его труд не прошел даром, чтобы его старания были замечены и по достоинству оценены. К сожалению, не каждый может оценить проделанную работу другого. А что делать, если непонимающих не один человек, а целое поколение? На мой взгляд, непониманию в большей степени подвержены поэты и их творчество. Сколько стихотворений было недооценено в эпоху их создания, и через века находили своего читателя. А сколько произведений мы не знаем до сих пор.</p> <p>Работа поэта всегда непредсказуема, стихийна, ее нельзя охарактеризовать одним словом. Она как океан, несущий в себе много тайн и загадок не только для самого поэта, но и для читателя, который позже окунется в этот мир с головой.</p>
20 апреля	«Опыт волонтерских практик и инициатив в сфере культурного наследия на территории Ленинградской области» - методический семинар Центра образовательных технологий ГБ ПОУ «ЛОККИИ»	Преподаватели ПЦК «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы» (Масловас, Р. И., Филичева, Л. Д. Богданов, С. Ю.) поделятся своим опытом волонтёров практик в области декоративно-прикладного искусства и народных промыслов на территории Ленинградской области. Будут представлены презентации проектов преподавателей и студентов специальности, направленные на развитие волонтерства и сохранение культурного наследия Ленинградской области.

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
20 апреля	“Вокальные дуэты разных эпох и стилей” - лекция-концерт в рамках дисциплины “Хоровая литература”	13.00
21 апреля	“Встречи на Гороховой” - особенности вокальной работы в хоровом коллективе.	13:00
21 апреля	«Странный гений» - открытая дискуссия о творчестве Михаила Чехова	Беседа с 31 группой о творческом пути и актерской системе Михаила Чехова. ПЦК «Театральное творчество», преподаватель Коваленко С.М. ВОТ ТАК И ОТПРАВЛЮ в АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА
18 марта	«Творческие встречи на Гороховой» творческая встреча мастер-класс с режиссером массовых праздников, ивентов и шоу, доцентом Московского Государственного Института Культуры "Продюсирование и постановка шоу-программ" Анной Ангаровой	23 марта для студентов колледжа пройдет творческая встреча с режиссером массовых праздников, ивентов и шоу, Лауреатом Национальной премии СТД РФ «Театр масс» в номинации «Лучший праздник - юбилей города 2019», Лауреат Всероссийской премии СТД РФ «Границы театра масс» в номинации «Лучший спортивный праздник года 2008», доцентом Московского Государственного Института Культуры «Продюсирование и постановка шоу-программ» - Анной Ангаровой. Режиссер проведет для студентов колледжа мастер-класс «PRO режиссура» от идеи до реализации и расскажет о процессе создания массового праздника, совместно со студентами разберёт кейсы, проведёт тренинг «CREATIVITY» по авторской методике развития креативного мышления.
22 апреля	«Земля наш общий дом» - конкурс презентаций среди студентов колледжа	Идея мероприятия «Земля - наш общий дом» состоит в том, чтобы привить чувство любви и патриотизма к своей стране, своему родному городу. Изучение данной темы повышает мотивацию к изучению английского языка, расширяет кругозор учащихся, прививает чувство ответственности за состояние окружающей среды, побуждает к развитию логического и критического мышления учащихся. Данная разработка поможет, используя креативный подход к проведению урока, помочь ученикам разобраться в причинах экологических проблем и обозначать пути спасения нашей планеты. Сперва студенты собирают информацию, методическую литературу. Оформляют альбомы и макеты, распечатки по данной теме. Далее состоится выставка работ и подведение итогов конкурса.

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
25 апреля	Премьера спектакля НСК театра-студии «На Гороховой» "Старший сын" А. Вампилова	премьера дипломного спектакля студентов специальности "Театральное творчество" ГБПОУ "ЛОККиИ" А.Голубевой, Д.Хабибназарова и М.Лебедевой по пьесе А.Вампилова "Старший сын" 25.04.2022 г. Студенты 4 курса отделения "Театральное творчество" А.Голубева, Д.Хабибназаров и М.Лебедева готовят показ дипломного спектакля по пьесе А.Вампилова "Старший сын". В основе спектакля лежит социально-лирическая комедия известного советского драматурга второй половины XX в. - об отчаянном стремлении героев пьесы обрести близкого человека, о поисках жизненного пути. Пьеса утверждает гуманистические ценности - сочувствие, любовь к ближнему, способность понимать и прощать окружающих. Несмотря на серьезность поднимаемых проблем, пьеса написана живым разговорным языком и полна комедийных ситуаций, что даёт основания надеяться на то, что спектакль будет тепло принят зрителями.
29 апреля	«Великие преобразования Петра I» - семинар среди студентов специальности «Социально-культурная деятельность”	На уроке планируется анализ личности и деятельности Петра I, его преобразований и заслуг перед Отечеством в области социально-культурной деятельности. Обучающимся будет предложено выступить с краткими сообщениями и презентациями о личности и характере императора, о значении его реформаторской деятельности в области просвещения, науки и образования, государственной культурной политики, европеизации досуга дворянского сословия, реабилитации и легализации смеховой культуры, вывода в свет «теремных затворниц», воспитания подлинных патриотов отечества в контексте праздничных событий –триумфов. Вывод об историческом значении фигуры Петра I для России будет освещен с позиций историков-культурологов.
26 апреля	«Танцуем все» - мастер-класс, посвященный международному дню танца	ОПИСАНИЕ! Хореография
27 апреля	«Результаты мониторинга образовательного процесса» - методический совет Центра образовательных технологий ГБ ПОУ “ЛОККиИ”	В рамках внедрения внутренней системы оценки качества образования был проведён мониторинг образовательного процесса по итогам обучения за 1 полугодие нынешнего учебного года. В методическом совете принимают участия заместитель директора по учебной работе Агапитова М. А., начальник отдела управления профессиональным образованием Ишкина Е. В., заведующий Центром образовательный технологий Иванников, Е. Б., старший методист Центра образовательный

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
		технологий Рассадина, И. В., методист Центра образовательный технологий Астафьева, Н. Н., председатели и методисты ПЦК.
28 апреля	Проект «Опера с нами» - концертное исполнение оперы А. П. Бородина «Князь Игорь»	<p>28 апреля 2022 года в малом концертном зале ЛОККИИ состоится седьмое представление проекта ПЦК «Фортепиано» «Опера с нами». В концертном исполнении прозвучит опера великого русского композитора А. П. Бородина «Князь Игорь». По традиции проекта в роли концертмейстеров выступят все студенты, обучающиеся по специальности «Инструментальное исполнительство» по виду «Фортепиано», а также молодые преподаватели и концертмейстеры во главе с руководителем фортепианного отделения.</p> <p>В главных ролях выступят солисты театра «Зазеркалье» Дмитрий Каляка и театра «Санкт-Петербург опера» Изабэлла Базина, также оперные партии исполнят солисты оперного театра консерватории Полина Кохнович, Мариинского театра Кирилл Жаровин, театра «Санкт-Петербург опера» Александр Коряков и преподаватели ЛОККИИ Ольга Самойленко, Наталья Шмидт, Наталья Фролова, Владимир Фомченков.</p> <p>Проект «Опера с нами» позволяет студентам глубже изучать концертмейстерский репертуар и вести репетиционную работу в условиях, приближенных к работе профессиональных концертмейстеров, участвовать в создании театрального представления, вместе с солистами переживать на сцене волнение и успех. Подготовка и выступление рядом с преподавателями и профессиональными концертмейстерами позволяет передавать опыт, создает условия сотворчества между разными поколениями музыкантов.</p>
28 апреля	«Ликуй, вся земля!» - пасхальный вокально-хоровой концерт	<p>В Хоровом классе Областного колледжа культуры и искусства состоится вокально-хоровой концерт “Ликуй, вся земля!” Концерт посвящен самому главному и торжественному христианскому празднику. В программе прозвучат пасхальные произведения в исполнении солистов и народного самодеятельного коллектива студенческого хора “Кантабиле”. В подготовленных выступлениях студенты расскажут о традиции и истории праздника. Цель проведения: Сохранение духовно-нравственных традиций</p>
28 апреля	«Я буду сегодня с тобой говорить...»- театрализованный концерт, посвящённый	78 лет назад закончилась самая страшная страница в истории Ленинграда - блокада. Жители, все как один, встали на защиту Отечества. Но, что дало измученным, голодным людям надежду на то, что город выстоит, и

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
	Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады	<p>победа будет наша?</p> <p>Для ленинградцев и защитников города именно радио и тихий, но стойкий голос Ольги Бергольц стали той спасительной силой, поддерживающей жизнь и огонь в сердцах людей.</p> <p>В нашем концерте радио станет нитью, незримо соединившей пустующие улицы города и линию фронта. А диктора - той опорой, оберегающей и защищающей ослабевших, но не сломленных граждан и солдат Ленинграда.</p> <p>Благодаря работе радиокомитета они стойко переносили холода, голод, бомбёжки и артобстрелы, прося лишь одного – «Радио пусть говорит. Без него страшно, без него, как в могиле. Мы выдержим, но пусть оно не молчит».</p>
05 мая	«Мне не забыть тех страшных дней» - вокально-хоровой концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне	День Победы - важный и знаменательный праздник для всех граждан нашей страны. 5 мая НСК студенческий хор “Кантабиле” выступит с концертной программой, посвященной Великому Дню. В программе прозвучат стихи, произведения советских и петербургских композиторов.. Целью мероприятия является формирование гражданской патриотической позиции и духовно-нравственное воспитание.
06 мая	“Воображение” - спектакль-концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне	6 мая в ГБ ПОУ “ЛОККиИ” пройдет спектакль-концерт “Воображение”. Студенты колледжа представляют композицию, в основу которой положены стихи поэтов-фронтовиков и современных авторов. Режиссер Е.В. Сапожинская.
05 мая	«Женское лицо войны» - театрализованная музыкально-литературная композиция, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне.	5 мая в ГБ ПОУ “ЛОККиИ” студенты З курсы Театральное творчество представляют композицию по монологам, песням и стихотворениям женщин творческой профессии переживших войну. Коваленко Ю.А.
07 мая	«Мы будем чтить ваш подвиг вечно...» - викторина ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов	<p>ОПИСАНИЕ!</p> <p>Гуманитарная</p>

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
09 -13 мая	«Вспомним годы те военные...» - книжно-иллюстративная выставка, посвященная 77-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне (1941-1945).	Выставка призвана отразить историческое значение документально закрепленных событий военных лет, их влияние на эмоциональный настрой солдат-фронтовиков, а также граждан, работавших в тылу. Цель и задача выставки – познакомить обучающихся и преподавателей колледжа с наиболее достоверными документальными источниками о военном периоде в стране 1941-1945 гг., изданными в последнее десятилетие, и позволить сформировать объективный читательский взгляд на отдельные события военных лет.
11 мая	Виртуальная экскурсия по городам Воинской Славы Ленинградской области	Виртуальная экскурсия посвящена Городам воинской славы Ленинградской области. В нашей области звание «Город воинской славы» носят следующие города: Луга, Выборг, Тихвин, Гатчина. Почётное звание Российской Федерации, присвоено «за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества». Данное мероприятие имеет большое значение для патриотического воспитания студентов и привития любви к родному краю.
12 мая	«Мы живем в России» - творческий показ студентов специальности «Организация и постановка культурно-массовых мероприятий и театрализованных представлений»	ОПИСАНИЕ! СКД
14 мая	XVII Конкурс на лучшее исполнение классической сонаты среди студентов специальности «Фортепиано»	14 мая 2022 г. в 17-й раз состоится ежегодный конкурс на лучшее исполнение классической сонаты среди студентов ЛОККИИ Цели и задачи конкурса: исполнительская практика студентов-пианистов, просветительская деятельность фортепианного отделения среди студентов ЛОККИИ, совершенствование исполнительских навыков и получение исполнительского опыта в исполнении крупного циклического произведения студентами ЛОККИИ. Участниками конкурса станут студенты специальности «Инструментальное исполнительство» вид «Фортепиано» 13, 23 и 33 групп, студенты специальности «Хоровое дирижирование». Члены жюри - преподаватели ПЦК «Фортепиано».
16 -27 мая	«Возвращено Петрово время...» - книжно-иллюстративная выставка, посвященная 350-летию со дня рождения	На выставке будут представлены исторические труды и монографии известных российских историографов, популярные издания, иллюстративные материалы, копии исторических документов и публикаций в альманахах, содержательно связанных с эпохой Петра I, его

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
	первого Императора Всероссийского – Петра I (Великого) (1672-1725).	преобразованиями и историческим наследием. Контент выставки также будет представлен на официальном аккаунте ГБ ПОУ «ЛОККиИ» в соцсети <u>ВКонтакте</u> .
18 мая	Методический семинар по теме «Культура речи в официально-деловом и научном стилях профессиональной деятельности преподавателя»	Обучение преподавателей предметно-цикловых комиссий основным навыкам владения официально-деловой и научной стилями речи в профессионально-педагогической деятельности преподавателей. методический семинар проводят кандидаты филологических наук, заведующий центром образовательный технологий Иванников, Е. Б. и преподаватель ПЦК «Гуманитарная» Фомина, А. Н..
19 мая	А. С. Пушкин и его интерес к народной культуре” – открытая лекция-презентация для студентов колледжа	Открытая лекция-презентация знакомит студентов с интересом А.С. Пушкина к народной культуре, к морально-этическим ценностям, традициям и обычаям русского народа. В лекции раскрывается переосмысление фольклорных сюжетов в произведениях А.С. Пушкина, делается акцент на связи пушкинских сказок с народными сказками, в которых запечатлено духовное наследие русского народа, гуманистическая направленность народной культуры.
20 мая	«Петр Великий: личность и реформы» - библиотечно-исторический урок, посвященный 350-летию со дня рождения первого Императора Всероссийского – Петра I (Великого) (1672-1725).	На уроке планируется анализ личности Петра I, его преобразований и заслуг перед Отечеством, документально закрепленных в оценках его современников и исследователей и объединенных в три группы: <i>панегиристы, обличители и объективисты</i> . Обучающимся будет предложено выступить с краткими сообщениями о личности и характере императора, о значении его реформаторской деятельности и европеизации России от лица панегиристов, обличителей и объективистов. Вывод об историческом значении фигуры Петра I для России будет освещен с позиций историков-объективистов.
25 мая	«Проблемы формирования коммуникативной культуры. Информационная безопасность в глобальных коммуникационных сетях» - просветительская беседа-дискуссия	ОПИСАНИЕ! ОБЖ, БЖД
20 -21 мая	«Комплексное изучение проблемы молодежной наркомании и выработка предложений по первичной профилактике» - семинар для работников учреждений культуры Ленинградской области и сотрудников колледжа по теме: «Комплексное изучение проблемы молодежной наркомании и выработка предложений по первичной профилактике» в целях реализации мероприятия «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в рамках государственной программы Ленинградской области	20-21 мая 2022 года ГБ ПОУ “ЛОККиИ” планирует провести выездной обучающий семинар для работников учреждений культуры Ленинградской области и сотрудников колледжа по теме: «Комплексное изучение проблемы молодежной наркомании и выработка предложений по первичной профилактике» в целях реализации мероприятия «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в рамках государственной программы Ленинградской области

<i>Дата</i>	<i>Наименование и место проведения мероприятия</i>	<i>Информация о значении события для жизни региона</i>
	программы Ленинградской области «Развитие культуры в Ленинградской области», подпрограммы «Сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества» (противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту)	«Развитие культуры и туризма». Для противодействия распространению наркотиков в подростковой среде необходимо развивать социальную активность (навыков общения, принятия ответственного решения и т.д.) и членов их семей, организовать культурно-досуговую и спортивно-оздоровительную деятельность подростков, создавать благоприятные условия для развития и сохранения физического, духовного и психического здоровья, повышать уровень профессиональной компетенции педагогов, социальных педагогов, классных руководителей. Но для данной работы необходимо комплексное изучение проблемы наркомании среди подростков. Для эффективности первичной профилактической деятельности среди подростков необходима совместная деятельность врачей, педагогов, родителей, правоохранительных органов, направленная на формирование отрицательного отношения к наркотикам и формированию установок на здоровый образ жизни. Наиболее важным фактором является организация социального участия самых студентов в этом процессе.
27 мая	«Говорим по-русски!» - познавательная игра, посвященная Дню славянской письменности и культуры	27 мая празднуется День славянской письменности и культуры. Мероприятие “Говорим по-русски!” проводится со студентами 2 курса специальностей “Хоровое дирижирование” и “Музыкальное искусство эстрады”. Студенты ознакомятся с лекцией-презентацией “История возникновения письменности на Руси” и выполнят конкурсные задания на лингвистическую тему (конкурс на знание русских пословиц и поговорок, расшифровка берестяных грамот, перевод с древнерусского на современный русский язык и др.)
17 мая и 18 мая	Творческий показ по сценической речи по теме поэзия для детей “Детство” и сюжетная проза “Сны”.	Творческие показы 11 и 31 группы ПЦК “Театральное творчество”, преподаватели Суфьянова Э.И. Коваленко Ю.А.

Исп.:
 Цминдашвили Т.Л,
 Зам.директора по ВР
 310-08-92